MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE

a%-w
‘BRPOHH -

3ALLUTA KUCNIOPOAHOIO AATYMKA 111.04725.3
WWW.ABTOBPOHA.PO

roa | OBbEM | | TN
MAPKA v MOABS -t gunvoka | pearatens | TUDKI b mppgopa
Renault ! Duster ! 2015- i 1.6 2.0 i BCE i BCE
Renault ; Arkana ; 2019- ; 1.6 ; BCE ; BCE
Renault ! Kaptur : 2016- ! 2.0 : BCE i BCE
Nissan : Terrano i 2016- i 1.6; 2.0 | BCE i BCE

3awuTa
Brynka laiika 3aknagHas M8
{onA 8/ ¢ NepagHM NpUBOAOM)
Maika saknagHas
M8 c|:J|/|K<:u1pyema;|\&f
4 'S BonT M8x25

Bont M8x90
LWaiBa 8

Maiika 3aknagHaga

Bont M8x25 M8 ¢ npoBonokoit

Lainba 8

WUHeTpyKumAa no yeTaHoBKe:

CocTae nagenun:

1 1
[} [}
H H
1.BbITallnTE NNacTUKCEYIO 2arnyLUKY 13 Ky30Ba a/M (A) U YCTaHCBWUTEL B OTEEPCTUE Faiky HaumeHoeaHue E Kon-eo E MomMeHT 3aTdaxku
3aknagHye M8 dukcupyemyio. i 1
2.YCTaHOBUTL Takiki 3aknagHele M8 ¢ NpoBCNOKoR Had CTBEPRCTMAMU B 3alUMTe TOMMUBHLIX Bont M8x2 : Suwr. : 24.0 Hm
TpyBok (B). Bont M8x90 ! 1Wwr ! 24.0 Hm
3.YeTaHOBUTL rakikn 3aknagHbie M8 Haa oTBepCTMAMK B NonepedHol Ganke noapamiuka (B). Wariba M8 1 Swt. 1
4. ZakpenuTtb aawuty GonTaMu M8x25 K yeTaHOBMNEHHBIM Falkam 3aknagHbIM. [alka saknagHaa M8 2WT.
Onsa a/m ¢ NepegHM NpuecAck: 3akpenuTes 2awnTy Bonmom ME8x90 yepea BTYNKY K [alika saknagHaa M8 ; ;
YCTAHORMEHHON raiike 3aknaaHoi (A). G MpOTOKOKOW | 2 WT. |
5.3aTaHyThb Bce pe3bboBbIe COBAVHEHURA YKA3AHHLIM MOMEHTOM. laiika saknagHas M3 | !
dukerpyemaa 1wt |
Zauwpta) 1wt |
Nemnchep! 2wWT. |

I'Ipom350,qmenb BNpaBe BHOCUTE M3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3aliUThbl.

TexHudeckas nogaepkka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



